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                                                                                                         INFORME AL ASOCIADO Nº 35

     Octubre 2011
PLAN ESTRATÉGICO ROSARIO METROPOLITANA

El Sr. Intendente Municipal Miguel Lifschitz, invitó a nuestra Asociación a participar del acto realizado el 26 de Abril de 2011 en el Auditorio Fundación Astengo donde se presentaron en sociedad los avances parciales del plan Estratégico Rosario Metropolitana ante 900 personas que se dieron cita y compartieron el “viaje” a la Rosario del 2018, a través de una experiencia novedosa que conjugó imagen, sonido y movimiento. La puesta contó con la participación de 20 actores y proyecciones de la ciudad futura en modernas pantallas de led, representando las iniciativas que permitirán consolidar a Rosario como una metrópolis moderna, territorialmente integrada y socialmente inclusiva, tal como consensuó la ciudadanía en 2008.

A.V.A, estuvo representada por nuestro presidente Roberto Kohlbrenner, acompañado por los señores Hugo Bircher, Gualter Kalbermatter y Ricardo Edwards, miembros de la Comisión Directiva.

                                                                                                                                                                                                                            LIBRO DR. HERMES JUAN BINNER
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BUENOS AIRES, 28 Abr (UYPRESS) – Se presentó en la Feria del Libro de esta capital el libro “Hermes Binner, primer gobernador socialista de la Argentina”, de Daniel Attala. Con la presencia del gobernador de la provincia de Santa Fe, el médico socialista Hermes Binner, y con intervenciones del filósofo Tomás Abraham, del escritor Héctor Tizón, del Vicepresidente de la Internacional Socialista  el senador chileno Ricardo Núñez Muñoz y del propio autor del libro la presentación se realizó en el marco de la 37 Feria del Libro, en la sala Julio Cortazar. Estuvieron presentes diversas personalidades nacionales y provinciales, ministros de la provincia, diputados nacionales y el líder nacional de la Unión Cívica Ricardo Alfonsín, y el empresario Juan Carlos López Mena. Se recibieron mensajes de saludo de los ex presidentes de Brasil Luiz Inacio Da Silva y de Uruguay Tabaré Vázquez y del economista Bernardo Klisberg entre otros. Tras agradecer el trabajo realizado al autor de la obra, el gobernador hizo especial referencia al título del libro, que menciona la palabra diálogo.“Es mucho más que una palabra, es algo que tenemos que cultivar en la Argentina, porque es una herramienta imprescindible para ponernos de acuerdo. No podemos evitar el diálogo porque es lo que nos ayuda a construir una Argentina mejor, aseguró Binner. En otro tramo de su discurso, llamó a trabajar para que el federalismo sea una realidad en la Argentina y se respeten los poderes y la Constitución. Todo ello tiene que ver con un gran compromiso que tenemos que lograr entre todos los argentinos, porque el cambio a alcanzar tiene que partir de la solidaridad, la participación y la transparencia. En este sentido, el gobernador invitó a los presentes a seguir siendo parte de los argentinos que luchan para que tengamos un país mejor, de los que no se conforman y creen que en la participación está la posibilidad cierta del cambio. La presentación se realiza en un año en el que se realizarán las elecciones nacionales y en el que Hermes Binner será sin duda uno de los protagonistas.
Recordamos que el Dr. Hermes Juan Binner, es Socio Honorario de nuestra Asociación.

DIÁLOGO CON COLECTIVIDADES  EXTRANJERAS
Convocados por Mónica Fein y su equipo, para delinear la agenda de trabajo conjunto entre las colectividades y el municipio y generar iniciativas que aportarán a su plan de Gobierno para la Intendencia de Rosario, el día 29 de Abril de 2011, nuestro presidente y señora participaron del Diálogo con las Colectividades Extranjeras, el mismo se realizó en Puerto España Eventos Rosario con la concurrencia de los representantes de todas las colectividades extranjeras de Rosario. Se trataron temas que hacen a las actividades que vienen desarrollando desde hace 20 años, se escucharon distintas inquietudes y  se propusieron nuevas iniciativas  despertando el interés de los participantes como así también de la señora Fein, quién agradeció a los asistentes comprometiéndose a trabajar sobre las inquietudes presentadas. 
FIESTA NACIONAL DE SUIZA

Con motivo de conmemorarse el día 1º de agosto el Día Nacional de Suiza, nuestra Asociación participó de las actividades programadas por la Embajada de Suiza en Argentina, y que se llevaron a cabo en la sede de la residencia del embajador en Buenos Aires. 
Cabe Destacar que a  la misma asistieron, en representación de Asociación Valesana Argentina, las Sras. Norma Gasser y Olga Imhoff de Sorbellini. 
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Residencia del Embajador de Suiza en Buenos Aires
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Olga Inmhoff y Norma Gasser con el Embajador de Suiza Sr. Johann Matyassy
1° DE AGOSTO EN ROSARIO

Asimismo, participamos de los eventos realizados en la localidad de Rosario, en la  Sala de las Banderas del Monumento Nacional de la Bandera y como es tradicional en la sede de la Casa Suiza, en esta oportunidad fuimos representados por las Sras.  Lelia Garat Zimmermann y Olga Imhoff de Sorbellini y los Sres. Ricardo Edwards,  Hugo Bircher y Elite Yäger.  
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Ricardo Edwuards,  Lelia Garat Zimmermann,  Hugo Bircher, Elite Yäger y Olga Imhoff en  el Monumento Nacional a la Bandera - Rosario
EMBAJADA SUIZA EN ARGENTINA

Transcribimos comunicado:
“RESULTADOS DE LA CONVOCATORIA

                           DE PROYECTOS DE COOPERACIÓN 2011

Este año se han recibido más de 200 proyectos, que hemos leído con atención. Hemos efectuado una rigurosa y exhaustiva selección. Cabe destacar la alta calidad de las presentaciones y el hecho de que gran parte de los proyectos coincidían con nuestros criterios. Agradecemos a todos su dedicación y excelente trabajo.

Los proyectos que obtuvieron el apoyo de la Embajada de Suiza este año son:

Asociación civil de convergencia para el protagonismo social “CON.POR.SO.”

(Fontana-Chaco): favorecer la inserción y finalización del año lectivo primario de 30 niños y adolescentes.

Fundación Allegro Argentina (Rosario y localidades de la provincia de Santa Fe):

programa pedagógico social a través de una Red Sistema de Escuelas Orquestas.

Fundación de investigación canadiense suizo – CICS – (Paraná, Entre Ríos): limpiar la zona del basurero del Barrio Macarone y evitar la contaminación del arroyo la Santiagueña.

Fundación Cruzada Argentina (Salta y Corrientes): fortaleciendo las competencias de los jóvenes de las escuelas secundarias del medio rural.

Fundación Minetti (Jujuy): promoción cultural en distintas organizaciones comunitarias en Puesto Viejo, Prov. de Jujuy.

Fundación Oficios (Benavidez, Tigre, Buenos Aires): Formación integral para el trabajo, orientada a población de bajos Recursos económicos y baja calificación escolar.

Fundación Tzedaka (Argentina): becas universitarias para la inclusión social de 122 jóvenes.

Grupo de Acción Local Tilcara – GAL Tilcara (Jujuy): fortalecer su Banco de Recursos para el beneficio de los artesanos del GAL Tilcara.

Asociación civil Voluntarios sin fronteras (Buenos Aires): Desarrollo de un espacio educativo para un grupo de 100 niños y adolescentes del Barrio del Soldati.

Fonbec (Fondo de becas) (Córdoba): creación de una biblioteca itinerante entre las diferentes filiales de la fundación.

La Embajada de Suiza

abril 2011”

REUNION CON DERNA ISLA
Invitamos a nuestra reunión de Comisión Directiva del día 26 de Mayo de 2011, a la Directora de la Fundación Allegro Argentina, Profesora Derna Isla, a fin de obtener una mayor información sobre la marcha del proyecto VIBRATO, del cual somos partícipes desde su comienzo. Su Directora con el entusiasmo que la caracteriza hizo un comentario pormenorizado del desarrollo del mismo, mereciendo nuestro compromiso de seguir colaborando en todo lo que sea posible para que continúe creciendo como viene haciéndolo año tras año.
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Comisión Directiva AVA y Directora Derna Isla
ASAMBLEA DE LA ASOCIACION DE COLECTIVIDADES EXTRANJERAS
El día 27 de Mayo de 2011, se realizó la Asamblea General Ordinaria de la Asociación de Colectividades Extranjeras de Rosario, habiendo concurrido nuestro presidente y señora, presentando la respectiva ficha de inscripción  como asociada activa correspondiente al año 2011.

El 22 de Julio de 2011, concurrimos a la reunión plenaria donde se hizo entrega del balance correspondiente al último ejercicio.

NOCHE DE COLECTIVIDADES
El día viernes 15 de julio nuestra Asociación asistió a la conferencia de prensa, convocada mediante invitación proveniente  de la Dirección General de Relaciones  Internacionales de la Municipalidad de Rosario, en el transcurso de la cual, el intendente Miguel Lifschitz y la presidenta de la Asociación de Colectividades Extranjeras de Rosario Lydia del Grosso, presentaron la iniciativa de “La noche de las Colectividades”. Esta propuesta de encuentro que ofrecerrá al público que se acerque a los centros de colectividades de nuestra ciudad, gastronomía típica, espectáculos y exposición de la cultura de sus países o regiones de origen. La iniciativa, inspirada en la Noche de los Museos, se llevará a cabo los días 2 y 3 de septiembre próximos a partir de las 20 hs., en los distintos centros de colectividades de Rosario. Esta actividad está organizada por la Municipalidad de Rosario –a través de la Dirección General de Relaciones Internacionales y la Secretaría de Cultura y Educación-, el ETUR, la Asociación de Colectividades Extranjeras de Rosario y los centros de Colectividades radicados en nuestra ciudad.“La noche de las Colectividades” presenta una propuesta diferente en la que cada centro abrirá sus puertas para ofrecer a los visitantes sus comidas típicas,  sus espectáculos y exhibir su cultura a la vez de  consolidar un producto turístico más para Rosario destacando su perfil de ciudad de inmigrantes en la que conviven armónica y pacíficamente numerosas corrientes migratorias que organizadas en centros de colectividades extranjeras han elegido a Rosario para vivir y desarrollarse. Actualmente la ciudad de Rosario cuenta con alrededor de 50 centros y asociaciones de colectividades de distintos países y regiones del mundo, que anualmente organizan la Fiesta de Colectividades que es el evento más masivo que se realiza en nuestra ciudad.  
Con posterioridad, el   día 22 de julio  concurrimos a la reunión informativa relacionada con mismo tema, en el transcurso de la cual se dieron a conocer las condiciones y características a tener en cuenta por los distintos centros participantes del evento.
FIESTA NACIONAL DE COLECTIVIDADES 2011
Del 4 al 13 de noviembre de 2011, se llevará a cabo la tradicional Fiesta Nacional de Colectividades Extranjeras, nuestra Asociación participará en distintas actividades a   realizarse en el transcurso de la misma.

El día 5 de septiembre y a solicitud de la Comisión de Colectividades se hizo entrega de un CD para la confección de Banner, con material institucional de nuestra asociación.

FIESTA DEL INMIGRANTE
El domingo 4 de septiembre se celebró en la Catedral de Rosario la MISA DEL INMIGRANTE, nuestra asociación estuvo representada por la señora María Elena Pfaffen de Villacreces y Gisel Miszczuk Heinzen, ataviadas con trajes típicos del Cantón Wallis.
VISITA CONCORDIA (E.Ríos)
Los días 12 y 13 de Mayo de 2011, nuestro presidente y señora viajaron a la ciudad de Concordia invitados por el  Sr. Carlos Pralong y señora; durante dicha estadía se trataron temas que hacen a las relacionados institucionales entre la Asociación Suiza Valesanos del Mundo de Concordia y nuestra Asociación.
REUNION DE EVA EN FRANCK

El día 27 de Agosto de 2011, se llevó a cabo la segunda reunión ampliada de  EVA en la localidad de Franck, en nombre de AVA asistieron la señora Norma Gasser en calidad de delegada y las jóvenes de nuestra asociación  Martina Miszczuk Heinzen y  María Cecilia Quaglino Lagger, participaron de la reunión de EVA JOVEN. 
LICENCIA 
Según se dejó constancia en Acta Nº 159 del 26 de mayo de 2011, el presidente de nuestra Asociación Sr. Roberto Kohlbrenner y Sra. Esposa, harán uso de licencia desde el 15 de junio al 15 de setiembre de 2011. A.V.A. quedará representada por la Vice-Presidente, Sra. María Elena Pfaffen de Villacreces y  Secretaria Sra. Adriana M. Farina Kalbermatten.

REUNION EN LA ASOCIACION EMPRESARIA DE ROSARIO
Teniendo en cuenta que nuestra Asociación desarrolla sus actividades, en local de la Asociación Empresaria de Rosario, fuimos  invitados por el  Presidente de la misma Sr. Elías Soso, a participar  el día 13 de junio de 2011, de la reunión organizada por las “Damas de la Institución”  En representación de A.V.A., asistió en carácter de Vocal Titular la Sra. Mirta B. de Kohlbrenner, quién a su vez invitó a  la Srta. Derna Isla, directora de VIBRATO, quien expuso a los demás asistentes, sobre el desarrollo de dicho proyecto. 
GENEALOGIA
Nuestro Presidente y señora en oportunidad de visitar Suiza, realizaron gestiones en las ciudades de Brig y Visp, obteniendo resultados positivos en la búsqueda de documentación para familias vinculadas a nuestra Asociación.
RE-INAUGURACION  BIBLIOTECA  CASA  SUIZA
El día Viernes 24 de Junio de 2011, fuimos invitados cordialmente por la Casa Suiza de Rosario a la inauguración de la Biblioteca Raquel Galuppo Truffer, descubriéndose una placa en reconocimiento a su dedicación y trabajo permanente para la re-inauguración de la Biblioteca.  Nuestra asociación fue representada por Roberto y Mirta Kohlbrenner y la señora Lelia Garat Zimmermann. En dicha oportunidad nos fue presentado el nuevo Embajador de Suiza en Argentina Sr. Johann Matyassy, con quién compartimos un grato momento conjuntamente con el Sr. Marcelo Martin, Cónsul Honorario de Rosario.
PROGRAMA INVIERNO 2011/2012 OSE
Recibimos de la Organización de los Suizos en el Extranjero OSE y por intermedio del señor Tom Morgenegg, responsable del Servicio Juventud, el Programa Invierno 2011/2012. Los jóvenes interesados en recibir más información deben dirigirse a nuestra Asociación, como así también podrán solicitar ficha de inscripción.

CUOTA SOCIETARIA AÑO 2011
En razón de encontrarse pendientes de pago algunas cuotas societarias de $25.- por el año 2011, solicitamos a nuestros socios hacerlas efectivas a la brevedad.
REGISTRE NUESTRA PÁGINA WEB
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