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    Philip Jacob Spener
Philipp Jakob Spener (1635-1705), fue un teólogo alemán fundador del pietismo, un movimiento luterano del siglo XVII que se caracterizó por la importancia que otorgaba a la buena conducta y a la dimensión espiritual de cada persona.
Nació en lo que hoy es Ribeauvillé, Francia, el 13 de enero de 1635. Estudió en la Universidad de Estrasburgo y fue poco a poco apasionándose con la Reforma de la ortodoxia luterana, en particular en lo referente a sus estructuras eclesiásticas y la relajación moral del clero.

La obra “El verdadero cristianismo” del asceta alemán Juan Arndt (1555-1621), lo despertó. Estudió en Estrasburgo y Ginebra sobre la exégesis bíblica, entre otras cosas. En 1666 llegó a ser pastor en Frankfort. Sentía la necesidad de disciplina eclesiástica, pero se encontraba atado, porque toda la autoridad estaba en manos del gobierno de la ciudad

Mientras condujo la Iglesia luterana de Fráncfort del Meno fundó "escuelas de piedad": encuentros diseñados para fomentar el desarrollo espiritual individual a través del estudio de la Biblia, la oración y la meditación. Su influyente obra Deseos piadosos (1675) contiene la doctrina esencial del pietismo y le confirmó como el principal portavoz del movimiento. Negó la separación absoluta de lo secular y lo espiritual y defendió la participación laica en la Iglesia. El pietismo se convirtió en una fuerza importante en Alemania y llegó a extenderse por Inglaterra y por algunas colonias americanas.
LA VENGANZA
“No paguen mal por mal. Procuren hacer lo bueno delante de los todos. Hasta donde dependa de ustedes, hagan cuanto puedan para vivir en paz con todos. Queridos hermanos, no tomen venganza ustedes mismos, sino dejen que sea Dios quien castigue; porque la Escritura dice: “A mí me corresponde hacer justicia: yo pagaré, dice el Señor”                                                                                                               Romanos 12:17-19

Cuando alguien ha obrado mal contra nosotros, lo que más nos conviene es perdonar y hacer que nuestra mente no gire alrededor de ese hecho, puesto que eso sólo nos hará daño a nosotros. Viviremos amargados. Pensemos en las cosas hermosas que nos depara la vida y dediquémonos a hacer bien a nuestro prójimo embarcándonos en causas nobles.

Quienes logran la venganza, les queda luego un sabor amargo, pues han hecho algo que no corresponde a su dignidad y puede embargarnos la vergüenza, y no alimentará para nada nuestra autoestima.

Sigamos el ejemplo de nuestro Señor, que en la cruz exclamó: “Padre, perdónalos, porque no saben lo que hacen”.

Pastor Santiago Bauer
¿CRISIS DE FE?
“Volvieron a llamar al que había sido ciego y le dijeron: –Reconoce la verdad delante de Dios: nosotros sabemos que ese hombre (Jesús) es pecador. Él les contestó: –Yo no sé si es pecador o no. Lo único que sé es que yo era ciego y ahora veo” (Jn. 9:24,25 –Versión Popular-)

Desde hace años me voy encontrando y conversando con personas que me comentan que están atravesando por una crisis de fe. Sienten como si todo su mundo de seguridades religiosas se les hubiera venido abajo. Sus pies ya no tienen un piso firme por el que caminar.
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Cuando hablo con ellos, o con ellas, atisbo algo de suma importancia: la crisis que muchos de ellos están experimentando no es necesariamente de fe, sino es una crisis que guarda relación con la teología en la que han sido formados. La cosmovisión teológica que por años les ha sostenido ha naufragado. Ahí se encuentra el meollo de la cuestión.

El problema que algunos tienen, o hemos tenido, nada tiene que ver con la seducción que nos produce –o produjo- la praxis y la persona de Jesús. Más bien tiene que ver con lo que alguien denominó “la idolatría de la escritura”, la idolatría de la letra teológica, tallada en piedra, en la que hemos crecido. Hemos confundido a Jesús de Nazaret con la letra, convirtiendo a ésta en un ídolo al que adoramos y servimos. Dicho en pocas palabras, posiblemente es el edificio teológico en el que hemos habitado por años el que se ha venido abajo, no el mensaje liberador de Jesús.

Curiosa la relación que Jesús sostuvo con las personas que la ortodoxia teológica contemporánea calificaba de “pecadores”. En sus conversaciones con “pecadores” no se intuye ningún test teológico que éstos tuvieran que superar antes de acceder a su compañía, a comer en su mesa y a experimentar en sus personas la liberación existencial y social (salvación/sanación) que les traía el Galileo. No. Antes bien, les exhortaba a iniciar un viaje existencial sobre los raíles de la justicia y la misericordia que les conduciría a un mundo nuevo (lo que él llamaba “reino de Dios”). Eso es lo verdaderamente importante, no lo otro.

Ser cristiano nos consiste en entrar –para quedarse- en un determinado edificio teológico, por muy bien construido que esté, o por muy sólido que sea. Ser cristiano significa decir sí a Jesús y al estilo de vida que él nos propuso mediante su práctica cotidiana. A partir de ese “sí”, y en el proceso de caminar siguiendo la justicia y la misericordia, vendrá el encuentro con lo transcendente, con lo que no entendemos, con lo que sólo intuimos… el encuentro con el Dios, padre de Jesús.

De ahí que, en mi opinión falible, te sugiera, si es que estás pasando por lo que experimentas como un crisis de fe, que separes tu fe en Jesús del armazón teológico en el que, posiblemente, lo has secuestrado. Deja que se hunda definitivamente el edificio, y trata de seguir a Jesús, sólo a Jesús. Llegarás a la convicción que no estás atravesando por ninguna crisis de fe, sino que estás atravesando por una crisis del filtro que has venido utilizando por años para leer e interpretar la persona y el mensaje del profeta de Galilea.

Diré más, si me autorizas me gustaría acompañarte en el proceso de demolición de la teología que te ha encaminado a tu experiencia de crisis para encontrarte cara a cara con Jesús de Nazaret. Te aseguro que hay vida más allá de los dogmas y de la teología sistemática, no importa el apellido que ésta tenga.

Ignacio Simal, 9 de febrero de 2012 , extraído de la revista LUPA PROTESTANTE



  
       Servicios todos los domingos a las 10 hs.
ENCUENTRO DE NIÑOS:                  
Sàbado , 10 de marzo a las 18 hs.. 
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ENSAYOS DEL CORO

Se ensaya todos los jueves a las 19:30 hs.
ENCUENTRO DE SEÑORAS

Todos los miércoles. 16 hs. Estudio Bíblico Primer miércoles de cada mes, té con delicadezas.
CURSO PARA CONFIRMANDOS. 2do y 4to sábado de cada mes a las 10 hs.
TALLERES ONG GERMINAR. Comunicarse con Josefa: 156 206752
CLUB ALEMÁN PLAUDERECKE (conversación-alemán).Todos los martes a las 18:30 hs


Domingo 18 de marzo., Arroz con pollo a la parrilla,  a las 12:30 hs.

RECORDATORIOS
| 
BAUTISMOS   
El día 27 de agosto de 2012 fue  bautizada Karin Erika Stankewicz.


Servicios los 2º y 4º domingos de cada mes a las 18 hs. (Abril a Septiembre) y 18 hs. (Octubre a Marzo) 
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Servicios 1º y 3º Domingo de cada mes a las 9:30 hs. El 1º domingo con Santa Cena. 

Clases de Confirmación 1º y 3º sábado de cada mes.                                                     
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PARCELAS A PERPETUIDAD (100 afios)
Financiacion propia hasta 48 cuotas.

Ud. ahora puede abonar a través

de los siguientes medios de pago:
BANCO SUQUIA
BANCO FRANCES
RAPIPAGO

Bv. Avellaneda 1850. Tel. 0341-4327715
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